

Да здравствует Первомай!

Как отмечали Праздник весны и труда в Арамиль в середине прошлого века

Недавно в Музее города Арамиль появились новые экспонаты: Дмитрий Анатольевич Лаптев передал в дар учреждению раритетные снимки. На них местные жители идут на Первомайскую демонстрацию, неся в руках транспаранты и флаги.

Снимки датированы 1951 – 1964 годами. На выцветших фотокарточках – счастливые люди, гордые за свою Отчизну, отмечают один из самых крупных праздников в Советском Союзе. Любопытно рассматривать такие фотографии!

Фото: МБУК
«Музей города
Арамиль»



1951 год



1952 год



1952 год



1960 год



1960 год